
VÁŽENÍ  RODIČE a DĚTI  svazkové základní školy PŘEZLETICE 

/Školní náměstí 700/1, 25073 Přezletice / 

 

Dovolte mi , abych Vám představil možnost sportovního kroužku pro vaše děti. 

 

SÁLOVÝ FOTBAL / FUTSAL / pro děti ve věku 6 – 15 let.  / II. pololetí 2023-2024 / 

 

Kroužek by byl zaměřen na FOTBAL obecně  -  zároveň i na jeho jednu disciplínu, která se 

nazývá FUTSAL. 

/ Hlavní rozdíl mezi fotbalem a futsalem je, že futsal se hraje v uzavřené místnosti a tudíž je možné 

hrát jej kdykoliv, i v zimě. Futsal neboli sálovou kopanou hrají proti sobě dva týmy po pěti hráčích, 

z nichž jeden je brankář. 

 

Kroužek bude smíšený – to znamená dívky i chlapci v jedné skupině. 

 

Časový rozpis kroužku - prozatím : STŘEDA – 14.00 – 15.00 hod.  /1.- 6. třída / 

/ v případě, že by se počet dětí rozšířil – bylo by možné jeden kroužek přidat  a to na 

STŘEDU – 15.00 – 16.00 hod. a nebo  jiný den podle zájmu a možnosti tělocvičny / 

                                                              

 

Kroužek se bude konat v tělocvičně školy – a  v budoucnu podle počasí třeba i na školním 

hřišti aby děti byly na čerstvém vzduchu. 

 / tělocvična školy je pro výuku tohoto sportu ideální, jak velikostně, tak i vybavením / 

 

 

Děti docházejí dle rozpisu do určených prostor po dohodě s rodiči a s trenérem kroužku. 

/ buď samy, nebo by si je vyzvedl dle dohody trenér v družině či od rodiče na chodbě / 

Pokud by byl zájem i u dětí mimo školu z blízkého okolí – je to možné a dle pravidel školy a 

kroužku bez problému řešitelné. 

 

Myslím si, ze fotbal je velice atraktivní sport, kde se děti naučí kolektivnímu pojetí hry, 

vybaví se dovedností s míčem a taktiky hry obecně – navíc si pro svůj volný  čas najdou i 

kamarády se stejným zájmem a to je sport a pohybové aktivity vůbec. 

/tento sport není náročný na vybavení a výstroj – stačí běžné sportovní oblečení a obuv / 

 

Kroužek je provozován přes trenéry sportovního oddílu - OLYMP Praha - který na této škole 

již zajišťuje kroužek FLORBAL 

 

Cena kroužku by byla – LEDEN  2024                            300,- Kč za měsíc na žáka 

                                          ÚNOR - KVĚTEN 2024          1550,- Kč celé pololetí na žáka 

 

 

 

Kontakt:  zdarsky@fotbalprodeti.cz       tel:  605 447 740,  724 052 617 

    nebo :   ruprichpetr@seznam.cz          tel: 775 303 444 

 

PŘIHLAŠOVÁNÍ ONLINE NA WEBU:    www.fotbalprodeti.cz 

 

 

Trenér:  ing.Petr Ruprich,  tel: 775 303 444 ,   e-mail: ruprichpetr@seznam.cz 
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